



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4103 Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2019/2020
Název práce:	Zhodnocení stavu chovu nutrií v minulosti a současnosti se zaměřením na české genové zdroje
Student:	Zuzana Mikšová
Katedra:	Katedra zootechnických věd
Vedoucí práce:	Ing. Petr Tejml, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků			X				
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce			X				
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce je dle zadání zpracována na teoretickou rešeršní část, která je rozčleněna do jednotlivých kapitol souvisejících s problematikou, a na část praktickou, kde studentka ze zjištěných informací zhodnotila chov genetických zdrojů nutrií. Porovnala stav v letech před a po období, kdy začalo platit nařízení evropské legislativy k zákazu chovu invazivních druhů zvířat.

Studentka v bakalářské práci naplnila zadání, vzhledem k zpracování podkladů a kladnému přístupu studentky doporučuji bakalářskou práci k obhajobě a navrhuji známku velmi dobře.

Současně si dovoluji studentce položit následující otázku:

Jak si vysvětlujete, že celkově je z českých genetických zdrojů nejméně chována přeštická nutrié?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě: ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum: 20. 7. 2020

Podpis vedoucího práce